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48 KROSSASPURNINGAR: 240 einingar

-—

(5) Hve langur er uppsagnartimi orkukaupanda?
a) 3 manudir eda skemur
b) 6 manudir
c) 9 manudir
d) 1ar

(5) Hvada nafnspenna er algengust i priggjafasa kerfi sem flytur raforku til
dreifistodva i péttbyli?

a) 400/230 V

b) 6000 V

c) 11000 V

d) 19000 V

(5) Hvad gerir koéronuhringurinn & yfirspennuvara?
a) Spennuaraun verdur minni og jafnari.
b) Minkar liftima yfirspennuvara
c) Til skrauts
d) Spennuaraun verdur meiri

(5) Hve margar vélasamstaedur eru i orkuveri Karahnukavirkjunar
a) 3
b) 4
c) 5
d) 6

5. (5) Hvert er adal virkaefnid i yfirspennuvara?
a) ZnO.
b) NoOxid.
c) FeO.
d) AIO.

6. (5) Hver er megintilgangur med haspennuvdrum fyrir framan dreifispenna?
a) Yfiralagsvorn.
b) Skammhlaupsvorn.
c) Jardhlaupsvorn.
d) Mismunastraumsvorn.

(5) Hver er staersta virkjun & islandi?
a) Karahnjukar
b) Burfell
c) Hrauneyjar
d) Blanda

8. (5) Hvada spenna er algeng a styrikerfi fyrir aflrofa i adveitust6d?
a) 24V DC.
b) 48V DC.
c) 110V DC.
d) 220V DC.
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9. (5) Hvada bunadur ma ekki tengjast vid straumras fra straumspenni?
a) Jardskaut.
b) Breedivar.
c) Amper meelir.
d) Skammbhlaupsbretti.

10. (5) Hvada kréfur eru gerdar til aflrofa med tilliti til rofgetu?

a) beir verda ad geta tengt og rofid alla rekstrarstrauma og bilanastrauma p.m.t.
skammhlaupsstrauma.

b) Peir verda ad geta rofid alla rekstrarstrauma og bilanastrauma p.m.t.
skammhlaupsstrauma.

c) beir verda ad geta tengt og rofid rekstrarstrauma og rofid bilanastrauma
b.m.t. skammhlaupsstrauma.

d) Peir verda ad geta tengt og rofid alla rekstrarstrauma og bilanastrauma nema
skammhlaupsstrauma.

11. (5) Hvert eftirtalinna atrida er rétt og telst kostur vid loftlinur i samanburdi vid
jardstrengi?
a) Vidgerdartimi a loftlinu er oftast styttri.
b) Bilanir i loftlinu eru sjaldgeefari.
c) Loftlinur hafa minni sjonraen ahrif.
d) Vedurfar hefur litil ahrif a rekstur loftlinu.

12. (5) Straumspennir hefur merkinguna 300A/1 A. Hve mikill straumur fer um eftirvaf
hans ef 210 A fara um forvafid?
a) 0,3A.
b) 0,7 A.
c) 1A
d) 1,36 A.

13. (5) Hvert er hlutverk skilrofa gagnvart straumalagi?
a) Rjufa fullt alag.
b) Rjufa halft alag.
c) Sama hlutverk og aflrofi.
d) Rjufa alagslaust.

14. (5) Hvada uppbygging er almennt a haspenntu dreifikerfi i péttbyli hér & landi?
a) Geislad kerfi.
b) Hringtengt kerfi.
c) Méskvad kerfi.
d) Tvofalt kerfi.

15. (5) Samkveemt logum er flutningur raforku sérleyfisstarfsemi sem adeins eitt fyrirteeki
a Islandi annast. Hvad heitir petta fyrirteeki?
a) Landsnet

b) Landsvirkjun
c¢) Orkusalan
d) RARIK
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(5) Hvada hlutverki gegna skilrofar?

a)
b)
c)
d)

Na fram prefdldu rofi (skilrofi-aflrofi-skilrofi) og synilegu rofi.

Na fram tvoféldu rofi (aflrofi-skilrofi) og synilegu rofi.

Adskilja (fullrjufa) kerfiseiningar fra neti og synilegt rof.

Adskilja (fullrjufa) kerfiseiningar fra neti med tvoféldu rofi (aflrofi-skilrofi).

(5) Hvada hlutar i adveitust6d hafa arif a utleysingu rekstrareiningar (t.d. linur) i
bilanatilviki?

a)
b)
c)
d)

Aflrofar, maelaspennar og varnarlidar.
Skilrofar, maelaspennar og varnarlidar.
Aflrofar, yfirspennuvarar og varnarlidar.
Aflrofar, maelaspennar og yfirspennuvarar

(5) A hvada hatt faest synilegt rof i AIS?

a)
b)
c)
d)

Opna jarérofa
Opna aflrofa
Loka aflrofa
Opna skilrofa

(5) Rafbunadur sem einangrud eru med SFg gasi eru nefnd:

a)
b)
c)
d)

AlS.
GlS.
BIS.
SIS.

(5) Hvada hlutverki gegna yfirspennuvarar?

a)
b)

c)
d)

Verja rafbunad stédvanna fyrir eldingum.

Verja rafbunad stédvanna fyrir yfirspennum sem koma eftir netinu eda
myndast vid rof.

Verja rafbunad utan stédvanna fyrir yfirspennnum sem myndast i stédinni.
Verja rafbunad utan stédvanna fyrir yfirspennum vegna rangrar
rofastjérnunar.

(5) Vid hverskonar spennugildi kveikir & yfirspennuvérum?

a)
b)
c)
d)

Pegar spennan er langt undir netspennunni.
Pegar spennan er hatt yfir netspennunni.
Pegar spennan er j6fn netspennunni.

Pegar spennan er 100 kV

(5) Hvada krofur verda allir skilrofar i AIS virki ad uppfylla?

a)
b)

c)
d)

Fullrjufa, skapa synilegt rof, geta leitt alagsstrauma og skammhlaupsstrauma.
Fullrjufa, skapa synilegt rof, geta rofid alagsstrauma og
skammhlaupsstrauma.

Fullrjufa, geta rofid alagsstrauma og leitt skammhlaupsstrauma.

Fullrjufa, geta leitt alagsstrauma og skammbhlaupsstrauma

(5) Utslattur med haspennuaflrofa tekur u.p.b.:

a)
b)
c)
d)

200 - 500 ms.

500 ms -1s.

0-100 ms.

lengri tima en eina sekdndu.
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(5) Hvada prir peettir lysa best starfsemi spennistédva?
a. Setja inn- og taka ut kerfiseiningar, breyta tidni raforkunnar og regla spennu.
b. Setja inn- og taka ut kerfiseiningar, breyta spennu raforkunnar og afrida
spennu.
c. Setjainn- og taka ut kerfiseiningar, breyta raforku i varma og stilla spennu.
d. Setjainn- og taka ut kerfiseiningar, breyta spennu raforkunnar og regla
spennu.

(5) Hvad veldur 6hmsku spennufalli i rafleidara ?
a) Rafspennan
b) Rafaflid
¢) Rafstraumurinn
d) Raforkan

(5) Hvad er aflmeeling & raforku ?
a) Ataksmaeling
c) Kilévoltampermeeling
b) Kiléwattmeeling
d) Hestaflsmeaeling

(5) Hvad veldur ad pad myndast hledsluspenna a éjardbundinni loftlinum ?
a) Linan er a staurnum
b) Af vedurfarsasteedum
c) Vegna tengingar vid hledslutzeki
d) Vegna tengingar vid veitukerfid

(5) Hvers vegna hafa flestar stodvar i flutningskerfi verid byggdar sem utivirki?
a) Vegna hinnar hau spennu i kerfinu verdur ad hafa mikla fjarlaegd a milli
straumrasanna og naesta umhverfis.
b) Allir framangreindir lidir eru réttir
c) I kerfinu eru adallega loftlinur.
d) Stddin verdur ddyrari i byggingu.

(5) Hvernig st6d gerir feert ad framkvaema vidhaldsvinnu a adalteini an pess ad til
straumrofs komi?
a) St6d med einum adalteini.
b) St6d med einum adalteini og varateini.
c) Stéd med tveimur adalteinum.
d) Baedib) og c) er rétt.

(5) Hvada eldfimt efni myndast vid ofhledslu rafgeymis ?
a) Brennisteinssyra
b) Metan
c) Vetni
d) Blyoxid

(5) Munurinn a st6d med 2 adalteinum og st6d med adalteini og varateini er?
a) Enginn
b) St6d med 2 adalteinum er haegt ad skipta alagi milli peirra.
c) Stod med adalteini og varateini er haegt ad skipta alagi a milli peirra.
d) Baedib) og c) er rétt.
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(5) Hvad taknar merkingin O-C-O i sambandi vid drifounad aflrofa?

a) begar rofinn er lokadur og drifbunadur hladinn er haegt ad opna hann, loka og
opna a sama orkuforda.

b) Pegar rofinn er opinn og drifbunadur hladinn er haegt ad loka honum og opna
a sama orkuforda.

c) begar rofinn er lokadur og drifbunadur hladinn er adeins haegt ad opna hann,
svo verdur ad hlada drifbanadinn med nyjum orkuforda.

d) Baedi a) og b) er rétt.

(5) A 12 V rafgeymi maelist 9,5 A garustraumur og ridspennan yfir hann mzelist 121
mV. Hvad er Ri (innra vidonam) rafgeymisins?

a. 1,2mQ
b. 1,6 mQ
c. 12.7mQ
d. 114 mQ

(5) Hvada stddvafyrirkomulag er einfaldast i hénnun m.t.t. vidhalds?
a) Stéd med einum safnteini.
b) St6d med hringteini.
c) Stod med adalteini og varateini.
d) Baedib) og c) er rétt.

(5) Straumspennir hefur umsetningarhlutfallid 200 / 5A. Vi eftirvafid
er tengdur straummeelir med skalann 0 - 50/5 amper.
Hvad mun straummeaelirinn syna ef 100 ampera straumur fer um forvafid ?
a) 10A
b) 20 A
c) 25A
d) 50 A

(5) Hvers vegna verdur ad setja allan opinn rafbunad upp i nokkri haed fra joréu i
ativirki i flutningskerfi?
a) Til pess ad skapa naegt einangrunarbil til jardar.
b) Til pess ad starfsmenn geti gengid um stédina pegar hun er i rekstri.
c) Til pess ad koma i veg fyrir ad pad fenni yfir rafbunadinn ad vetrarlagi.
d) Allir framangreindir lidir eru réttir.

(5) Ri (innra vidnam) 12 V rafgeymis meelist 22 mQ. Hver er skammhlausstraumur
rafgeymisins?

a. 0,55A
b. 545 A
c. 264 A
d 1,8A

(5) Brennisteinshexafluri® SFe hefur goda einangrunar eiginleika og gegnumsilattar
rafsvidsstyrkur er u.p.b. 2,5 faldur midad vid loft vid sama prysting. Med pvi ad auka
prystinginn ma na sama styrk og i oliu. Vid hve haan prysting neest petta?

a. 2,0 loftpyngdir.

b. 3,0 loftpyngdir.

c. 3,5 loftpyngdir.

d. 2,5 loftpyngdir.
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(5) Notad er straumgjafi til pess ad maela vidnam skilrofaarms. 300 A dc straumur er
keyrdur eftir skilrofaarminum og meelisti skilrofasnertur hans 35 pQ. Hver er spenna
yfir skilrofasnertunar?

a. 10500 mV
b. 8,8V

c. 10,6 mV
d. 105 mV

(5) Hvada tegund af eitrudu gasi myndast i aflrofa, sem lyktar eins og fulegg?
a. COz

b. N2
C. SOFz
d. SF6

(5) Straumurinn i nulltaug
a) er hadur heildaralaginu i kerfinu
b) er hadur dreifingu alags i kerfinu
c) eykst vid aukid alag
d) eykst vid minnkad alag

(5) Hvad gerir hledslutaeki?
a. Breytir DC i AC.
b. Breytir DC i DC.
c. Breytir ACi AC.
d. Breytir ACiDC.

(5) Hvernig er algengast ad geyma orkuforda i aflrofum til pess ad knyja rofana?
a. Med pvi ad hlada rafgeymi.
b. Med spenntum gormum eda spiral.
c. Med prystilofti i loftgeymi.
d. Med I166um og vogarstong.

(5) Hvad er tomgangsstraumur strengs ?
a) Rymdarstraumur
b) Orkutapsflutningur
c) Afltapsstraumur
d) Spanstraumur

(5) pad sem takmarkar flutningsgetu rafstrengs er:
a) Dypt strengsins i joréu
b) Rafspennan
c) Hitastigid i strengnum
d) Kilévoltamperin sem hann flytur

(5) Hvernig er heegt ad maela innra vidonam geymis?
a) AC straum og DC spennu.
b) DC starum og AC spennu.
c) DC spennu og DC straum.
d) AC spennu og AC straum.
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47. (5) Hvernig hegdar vidnam i yfirspennuvara sér?
a. bad er fasti (breytist ekki).
b. Pad eykst vid haekkandi spennu.
c. Pad leekkar vid haekkandi spennu.
d. Pad haekkar vid vaxandi straum.

48. (5) Hvad er svipull straumur (transient)?
a. Sa straumur sem fer um rofa eftir ad snertur hans hafa opnad.
b. Ostédugur straumstyrkur i skamman tima t.d i tengslum vié virkni rofa.
c. Stdédugur straumur er verdur pegar rofi skiptir um stédu, (inn- eda utslattur).
d. Motstraumur sem myndast vid rof.

32 SKRIFLEGAR SPURNINGAR: 480 einingar

49. (10) Hver er tilgangur med vatnsmidlunum i raforkukerfinu?

50. (10) Hvad er att vid ordid valvisi, pegar talad er um lidavernd (varnarbunad)?

51. (10) Hvernig ma auka spennupol hengieinangrara?

52. (10) Hvernig er skynjunarpattur yfirstraumsliéa?

53. (10) Nefndu 3 afhendingarstadi raforku ur flutningskerfi til dreifiveitna a
héfudborgarsvaedinu.
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(10) Vié hvada verknad eru eftirtalin taeki notud?
a) Oliupréfunartaeki  b) Oliuhreinsunarteeki c) Syrumeelir
d) Siritandi rafmaelar e) Jardbinditeeki f) Tidnimaelir g) Samfésunarsja
h) Einangrunarstangir i) Megger

(10) Til eru mismunandi adferdir og bunadur til ad festa stdg fra staur i jéréu. bessar
adferdir eru hadar ymsu svo sem jardvegi ofl. Lystu tveimur adferdum og bunadi sem
notadar eru til ad festa stog vid jordu.

(10) Hvar i kerfinu er helst porf fyrir yfirspennuvérum?

(10) Hvada spenna er a milli fasaleidara i priggja fasa 33 kV kerfi? En & milli

fasaleidara og jardar?

(10) Hvada atridi hafa ahrif & pad hversu djupt parf ad grafa fyrir staur?

(10) Hvad merkir ONAN i sambandi vid spenna?

bls. 8 af 17



60.

61.

62.

63.

64.

65.

(10) Hvar er gaslidi (Bucholzlii) stadsettur og hver eru tvd vinnuprep
hans?

(10) Hvert er hlutverk lidavarna i stuttu mali?

(10) Hvad gerist ef nulltaug rofnar i prifasakerfi pegar alagid er:
a) jafnlaegt b) ofjafnlaegt

(10) Hvada tengingar eru algengastar a priggjafasa dreifispennum?

(10) Skilgreindu hugtokin a) Afl. b) Vinna c¢) Orka

(10) Hvers vegna skal alltaf jardtengja annan pél meelaspennis sem tengist vid
haspennukerfi?
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66. (10) Skilgreindu hugtokin a) Massi b) byngd c) Kraftur d) Snudveaegi

67. (15) Hvad er att vid med ad haspennulina sé falltraust?

68. (15) Hvad er rekstrarrymd?

69. (15) Hvad er sigtafla og til hvers er hun notud?

70. (15) Lyfta & kapalrullu sem astimplud er 2600 kg. Vid lyftuna er notud
polyesterstroffa sem er litamerkt. Stroffan er dregin i gegnum rulluna
og endarnir hukkadir & lyftukrokinn. Hvada lit 4 ad velja ef hornid a milli
taugaendanna sem hukkadir eru a krokinn er:
a)45° b)90° c) 120° (sja toflu 1, bls 17)
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71. (15) Massinn 2500 kg hangir i einfaldri taug.
a) Hvada kraftur verkar a taugina pegar massinn er kyrr?
b) Breytist krafturinn pegar hift er med jé6fnum hrada?
c) Breytist krafturinn vid snégga hradabreytingu?

72. (15) Hvad er att vid med skammstdéfunum; PV, TV og EVJ i sambandi vid loftlinur?

73. (15) Rafveituvirki eetlar ad nota stiga vid vinnu og reisir hann upp vid vegg. bPegar
hann stigur i naestnedsta stigaprepid reynist stiginn stédugur en pegar hann stigur i
tiunda prepid pa rennur stiginn nidur. Hver er skyringin &4 ad stdduleikinn hefur
breyst?

74. (20) i virkjun er vélasamsteeda med 13 MW afl og fallhaedin er 47 metrar.
a) Hve mikid vatnsmagn er feert til samstaedunnar midad vid nytnina 0,857
b) Hve mikinn straumur fer um loftlinu fra virkjuninni vid raunalag ef
rekstrarspennan er 64 kV?
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75. (20) Tréstaur er dreginn eftir laréttum fleti. Drattartaugin myndar 30°halla vid larétt.
Nuningsstudullinn er 0,4. Togkrafturinn i drattartaugina er 526 N. Finni® massa
tréstaursins.

76. 20) Burfellslina 1 liggur fra Burfellsvirkjun ad tengivirki vid Sog. Vidnam linunnar er
3,76 Q +j26,5 Q a fasa, (RL = 3,76 Q og XL = 26,5 Q). Spenna i Burfelli er 229 kV,
raunafl 29 MW og launafl 21,8 MVAr.

a) Hver er spennan vié Sog?

b) Hve mikid afl tapast i linunni?
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77. (25) Haed staurs fra jordu er 12 m og festing stags i jordu er 6 m fra staur. Fsiag €5
4300 N.
Hve stér verdur larétti krafturinn, pad er veltikrafturinn i staurtoppnum og hve stér
verdur prystikrafturinn i staurnum?

I:tog:

Fstaur =
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78. (35) Stigi er reistur upp vid vegg (sja mynd). Fyrir nedan eru talin upp helstu mal og
staerdir sem virka a stigann. Hver er hamarksfjarleegdin sem stiginn ma vera fra vegg
(fiarleegdin a, sja mynd)?

S (pyngd stiga) = 145 N.

G (Pyngd pess sem stendur i stiganum) = 660 N.
M (vidnamsstudullinn) = 0,5.

L stiga= 8 m.

L1=4,0 m

L2=5,3 m

Haed stiga
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79. (40) Staur stendur 10 m upp ur jordu. Togkraftur i stauratoppinn er 17000 N og
pyngd staurs og virs sem staurinn ber er 500 kg. Staurinn stendur i medalgréfum
sandi sem hefur burdarpolid 2.5 til 5.0 kg/cm? .

Finndu kraftana i stagi og staur ef:

a) Stagfestan ma vera 8 m fra rét staursins.

b) Stagfestan getur ekki verid fjeer staur en 4 m.

c) Ef pvermal & enda staursins er 28 cm er pa burdarpol jardvegsins neegjanlegt
(reikna ut fyrir 4 m og 8 m)? Ef ekki hvad verdur pa ad gera?

Flatarmal hrings er (d? n)/4

Frog= 17000 N
—

l a. Fstaur = N
b. F%laur = N
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80. (35) Fra priggjafasa spennistdd er 3/PEN~ 400/230V, TN-C lagspennudreifikerfi fyrir
verksmidju. Leggja skal heimtaug (jardstreng) fra spennistédinni ad verksmidjunni.
Fullt alag er azetlad: 150 kW og meédal cos ¢ = 0,8
Skrifadu viokomandi formulur og syndu alla utreikninga i hverjum liod.

a) Hve mikill straumur fer um heimtaugina vié fullt alag?

b) Hver er lagmarkssteerd adalvara i adaltoflu verksmidjunnar og heimtaugavara sem
eru i spennistddinni? Steerdir gripvara (gerd gG) eru; 63A, 80A, 100A, 125A, 160A,
200A, 250A, 315A, 355A, 400A, 500A og 630A.

c) Jardstrengurinn i heimtauginni er A1VV-A-S, 4G240 mm?. Hve miki®é spennufall
verdur i heimtauginni vid fullt alag ef lengd hennar er 200 m?

d) Hve mikill skammhlaupsstraumur verdur i adaltéflu verksmidjunnar vié einpola
skammbhlaup (jaréhlaup) i enda heimtaugar?

bls. 16 af 17



Vidauki: Tafla 1

Rundslingar er I:,.'ftestmppar laga for tunge lyft, og lyft der det blir stilt krav
om feksibilitet og tryggleik. Tidlegare var det lyftestroppar av vaier som
var eineridarde, men no er det mnds]JnE en ein helst bruker som lyftestropp.
Ved ekstremt tunge byft vil ein nok bruke vaierstropp.

Rundslingen bestdr av store mengder palyesterfibrar som ligg laust i ei
glatt voven polyesterhylse,

Rundslingen kan brukast pd mange mitar. Tabellen nedanfor viser dei
seks mest vanlege mitane A feste rundslingen pd til det objektet som skal
Iyftast eller firast. Tabellen gir opplysningar om brotlast og sikker arbeids-
last i newton, med ein innlagd trygeleikstakior pd 6.

U&@@é

200 % 1ED S 140 %

Figur 12.1

Funi Bredd- | Standard Sikkar arbaldslest | N med trykklebslakiar 8
lzst %
N o
m A ;| G o E F

Fizdalt EO000 1 10000 200030 18000 14000 | 10003 ikl
Fighatt EaDaa 2 10000 20000 | 18000 | 14000 |10000 Fo00
Flolatt G000 3 10030 20000 18000 14000 | 10000 TO00
Flciat E0000 4 [LElE ] EO00D 18000 14000 {10000 T
Fiotal E0000 6 10000 20000 18300 14000 {10000 F000
Flotatt GOO000 B 10000 20000 16000 14000 |10000 000
Erann 120000 1 20000 40000 AE000 ZA000 | 20000 14000
Grann 120000 2 20000 40000 | 35000 | 28000 (20000 | 14000
Grann 120000 a 20000 D000 36000 2A00d 20000 144000
Grgan 120000 4 20000 40000 | 36000 28000 | 20000 14000
Grann 120000 5 20000 40000 | 35000 | 28000 (20000 14000
Erenn 12000 [} 20003 40000 5000 28000 | 20000 14000
Gul 180000 1 30000 60000 | 54000 | 42000 (30000 22400
Gl 180000 2 30000 60000 | 54000 | 42000 (30000 22400
3l 180000 3 300003 B0O000 E4030 420003 (30000 22400
Gl 1E000G 4 0000 ahoco 4000 42000 | 30000 2400
G T1A0000 5 30000 60000 | 54000 | 42000 (30000  |22400
Gul 180000 A 30000 BODO0 54000 42000 [3CO0D 22400
Rad 300000 1 S0000 100000 apong | 70000 | SDO00 BEDDO
Rad 300000 2 B0000 100000 | 90003 | 70000 |S5000D 35000
Rad 300000 3 50000 100000 0003 70000 |S50000  |AS000
Pad 300000 4 50000 100000 | 90000 | TOOOO (SQ000 C3ED0G
Rad 300000 5 50000 [1000DO | 90O0D | YODOO (50000 (35000
Rad 230000 a 50000 100000 | S0000 TODOO | BODO0 3E000
ala 480000 2 BO0D0 1E00D0 | 140000 112000 |(BODOD SE000
Bl 4A0000 3 S0000 160000 | 140000 (112000 |BODOO  |SE000
Bld 480000 q 80000 160000 | 140000 (112000 |BOOOOD SE000
Bl& 480000 5 EOO00 160000 | 140000 (112000 |BOCOO SE000
Bl 480000 B BOODQ 1 60000 JHDWEI 112000 | BOD0O 56000
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